

28.03.2025 г.

### «Вся жизнь – театр...»

Утро в пришкольном лагере "ШИК" началось с очень важной встречи. В ходе поучительной беседы сотрудник МЧС России по Пензенской области обсудил вместе с ребятами, какие правила необходимо соблюдать, чтобы избежать несчастных случаев на воде; какую опасность таит вода; как правильно вести себя в случае происшествия на воде. Также школьники повторили общие правила безопасности дома, ведь впереди выходные.



Всем известна польза утренней гимнастики. И сегодняшний день не стал исключением. Ежедневное занятие физическими упражнениями благоприятно воздействует на физическое развитие и функциональное состояние организма ребенка. А после зарядки ребят ждал вкусный завтрак!





27 марта мы праздновали День театра. И сегодня воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" смогли познакомиться с миром театрального закулисья, побывав на экскурсии в Пензенском драматическом театре им. Луначарского.

Театр, как известно, начинается с вешалки, поэтому экскурсия стартовала в фойе. Провела ее администратор Буракова Ирина Николаевна. Говорили о зарождении театра, о том, как выглядел первый театр в нашем городе. Любознательная детвора побывала в оркестровой яме, на площадке "под кругом", в гримерке заслуженной артистки России Н. Старовойт. С огромным интересом ребята рассматривали декорации на большой и малой сценах театра. Вспомнили правила поведения и театральный дресс-код.

А в пошивочном цехе школьникам удалось не только посмотреть эскизы костюмов к спектаклю "Дюймовочка", но и пообщаться с актером пензенского драматического театра - Матюкиным Владиславом Владимировичем.





Театральный мастер - класс от студии "Театр книги" собрал самых внимательных, самых творческих и самых артистичных мальчишек и девчонок в стенах "Некрасовки-58" 27 марта. Школьники с радостью фантазировали, играли, веселились. Выполняя задания, они прикоснулись к азам актёрской профессии.





Читая сказки, мы попадаем в чудесный, загадочный мир. В сказках совершаются самые невероятные чудеса. И вот сегодня самые юные воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" попали в сказочный мир, в котором дочка Кощея перепутала все сказки.

Сотрудники Городской библиотеки N 9 подготовили для ребят квиз "Книжная галактика". Выполняя задания, школьники постарались помочь вернуть всех героев в свои сказки. И, конечно же, они с этим справились на "отлично"!



